Тест 15. Гражданские правоотношения.

Вариант 3.

А1. При получении кредита предпринимателем в коммерческом банке объектом гражданских правоотношений является (ются):

1) банк

2) предприниматель

3) государство 

4) деньги

А2. Действия физических и юридических лиц, направленные на установление, изменение или прекращение гражданских прав и обязанностей:

1) право  

2) обязанность

3) сделка

4) долг

А3. Верно ли, что: а) дети до 18 лет обладают частичной дееспособностью; б) несовершеннолетний подросток может быть полностью дееспособным?

1) верно только а
2) верно только б
3) верны оба суждения

4) оба суждения неверны

А4. Верно ли, что: а) потребитель имеет право требовать от продавца сертификат соответствия; б) потребитель вправе контролировать условия, место и время производства товара?

1) верно только а
2) верно только б
3) верны оба суждения

4) оба суждения неверны

В1. Гражданин Иванов продал квартиру знакомому, зарегистрировав сделку у нотариуса. Какими признаками будет обладать данная сделка?
1) формальная

2) устная

3) купля-продажа

4) дарение

5) законная

6) безвозмездная

Ответ: _______________________________________________________

Тест 15. Гражданские правоотношения.

Вариант 3.

Ответы:

А1 - 4
А2 - 3
А3 - 3
А4 - 1
      В1 – 1,3,5
Тест 16. Право на труд. Трудовые правоотношения.

Вариант 3.
А1. Обязанностью работника является:

1) создание профессиональных союзов

2) повышение своей квалификации

3) соблюдение трудовой дисциплины

4) своевременная выплата заработной платы

А2. Документ, подтверждающий трудовую деятельность:

1) трудовая книжка

2) трудовой договор

3) Трудовой кодекс РФ

4) коллективный договор
А3. Верно ли, что а) досрочное расторжение трудового договора, увольнение  возможны только по обоюдному согласию работника и работодателя; б) о расторжении трудового договора работник должен предупредить работодателя за 2 недели до увольнения?

1) верно только а
2) верно только б
3) верны оба суждения

4) оба суждения неверны
А4. Верно ли, что а) размер заработной платы всегда зависит от наличия образования; б) размер заработной платы не может быть меньше установленного государством минимального размера оплаты труда?

1) верно только а
2) верно только б
3) верны оба суждения

4) оба суждения неверны
В1. Что является причиной увольнения сотрудника?

1) инициативность работника

2) прогул

3) личная неприязнь

4) новаторство

5) неисполнение трудовых обязанностей
Ответ: ________________________________________________________

Тест 16. Право на труд. Трудовые правоотношения.

Вариант 3.
Ответы:

А1- 3
А2- 1
А3- 2
А4- 2
     В1- 2, 5
Тест 17. Семейные правоотношения.

Вариант 3.
А1. Причиной лишения родительских прав является:

1) минимальная заработная плата

2) жестокое обращение с детьми

3) отсутствие образования

4) политические убеждения

А2. Что является причиной отказа в регистрации брака? 

1) общие близкие родственники

2) дееспособность

3) большая разница в возрасте

4) отсутствие общих интересов

А3. Верно ли, что: а) после подачи заявления в ЗАГС нельзя отказаться от вступления в брак; б) брак регистрируется в органах ЗАГСа?

1) верно только а
2) верно только б
3) верны оба суждения

4) оба суждения неверны
А4. Верно ли, что а) супруги имеют право на свободный выбор фамилии; б) супруги имеют право пользования совместно нажитым имуществом?

1) верно только а
2) верно только б
3) верны оба суждения

4) оба суждения неверны
В1. Что из перечисленного не является условием заключения брака?

1) добровольность

2) достижение брачного возраста 

3) отсутствие банковского счета

4) отсутствие других браков

5) отсутствие близкого родства

6) дееспособность

Ответ: ________________________________________________________

Тест 17. Семейные правоотношения.

Вариант 3.

Ответы: 

А1 -2
А2 -1
А3 -2
А4 -3
В1 -3
